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Liberecký kraj společně s Nadací ATREA představuje zásadní posílení
podpory obětí v regionu. Klíčovou roli v této oblasti hraje Intervenční
centrum, specializovaná služba Centra intervenčních a
psychosociálních služeb Libereckého kraje, p. o. (CIPS LK). Díky
podpoře Nadace ATREA získává Intervenční centrum nové kapacity,
diskrétní krizové ubytování pro osoby v ohrožení a spouští celokrajskou
informační kampaň „Domov není strach“. Liberecký kraj tak potvrzuje,
že podpora obětí domácího násilí a prevence tohoto jevu patří mezi jeho
priority. K tématu se zároveň váže i konference Nadace Vodafone „Když
je v práci líp než doma“, která se koná 27. listopadu 2025 v Karolinu v
Praze a je určena pro signatáře Charty proti domácímu násilí.
 

„Za uplynulý rok podnikl Liberecký kraj řadu kroků, které posilují systém prevence i pomoci obětem
domácího násilí – od personálního posílení Intervenčního centra, přes odborné vzdělávání až po
vznik nových služeb, které dosud v kraji neexistovaly,“ uvedla Anna Provazníková, členka Rady
Libereckého kraje pro resort sociálních věcí.

Intervenční centrum pro osoby ohrožené domácím násilím (součást Centra intervenčních
a psychosociálních služeb Libereckého kraje, p. o.) v letošním roce zahájilo spolu s Nadací
ATREA celokrajskou kampaň „Domov není strach“, jejímž cílem je zvýšit povědomí o tom, že
pomoc existuje a je dostupná.

Nadace ATREA poskytuje Intervenčnímu centru materiální i finanční podporu, pomáhá
s propagací a stojí také za novou vizuální identitou služby a spuštěním webu



www.domovnenistrach.cz. Kampaň získala záštitu první dámy Evy Pavlové, což posílilo její
celospolečenský dopad.

„Díky podpoře Nadace ATREA můžeme obětem domácího násilí nabídnout nejen odborné
poradenství a krizovou intervenci, ale i bezpečné a diskrétní ubytování v akutních situacích. Kampaň
Domov není strach pomáhá zviditelnit naše služby a ukazuje, že každý, kdo se ocitne v ohrožení, se
může obrátit na odbornou pomoc. Společně s Libereckým krajem chceme, aby domov opravdu
znamenal bezpečí, nikoli strach,“ dodala vedoucí Intervenčního centra Liberec (CIPS LK) Andrea
Hermanová.

„Podpora Intervenčního centra Liberec je pro nás prioritou. Nadace ATREA zajišťuje materiální,
finanční a propagační podporu, aby centrum mohlo poskytovat bezpečné zázemí a odbornou pomoc
obětem domácího násilí. Kampaň Domov není strach má ukázat, že každá oběť se může obrátit na
odbornou pomoc a že spolupráce s Libereckým krajem a dalšími partnery má pozitivní konkrétní
dopad,“ doplnil Daniel Morávek, ředitel společnosti ATREA, s. r. o. 

Součástí kampaně je také spolupráce s hotely CPI, se společnostmi Knorr Bremse a Jablotron,
rozvoj sociálních sítí a zapojení do sbírky Giving Tuesday.

Díky Nadaci ATREA nyní Intervenční centrum disponuje také utajovaným krizovým bydlením.
Tento prostor je určen pro osoby, které se ocitnou v akutním ohrožení a potřebují okamžité,
bezpečné a důvěrné zázemí. Jedná se o významné posílení bezpečnostní sítě v Libereckém kraji.
„Nesmírně si vážíme podpory Nadace ATREA. Díky ní má Intervenční centrum možnost nabídnout
bezpečné utajované ubytování těm, kdo jej skutečně potřebují. Nejde o běžnou službu – poskytuje
kritické bezpečné zázemí v nouzi,“ dodala radní Anna Provazníková.

Od příštího roku Liberecký kraj posiluje Intervenční centrum o jeden celý pracovní úvazek, aby
mohlo lépe reagovat na rostoucí poptávku po odborné pomoci. Na adrese Tanvaldská ulice v
Liberci zároveň vzniká nový prostor pro ohrožené děti a rodiny, který bude sloužit jako
bezpečné zázemí i místo pro krizovou podporu.

Liberecký kraj v roce 2024 poprvé uspořádal odbornou konferenci Žijme bez násilí, která se
věnovala práci s celým rodinným systémem ohroženým domácím násilím. V roce
2025 následoval druhý ročník zaměřený na práci s osobami dopouštějícími se násilí. Po každé
konferenci se uskutečnily také celodenní odborné semináře, o které je mezi odborníky velký
zájem. V příštím roce se chystá třetí ročník, tentokrát se zaměřením na děti a dopady násilí na
jejich život.

Od ledna 2026 bude v Liberci nově poskytováno bezplatné odborné sociální poradenství pro
osoby dopouštějící se násilí. Službu zajistí organizace Laxus, která vychází z dlouholeté
metodiky a know-how Ligy otevřených mužů.

Souběžně pokračuje v kraji odborný výcvik v metodě zvládání vzteku, kterým v roce
2026 projde celkem 16 odborníků z celého kraje. Cílem je vytvořit ucelenou síť odborníků, která
dokáže pracovat s původci násilí.

Liberecký kraj dlouhodobě nabízí bezplatné školení pedagogů zaměřené na prevenci násilí
prostřednictvím filmových materiálů – jedná se o program Zuřivec (pro ZŠ) a Všude dobře,

http://www.domovnenistrach.cz


doma nejlíp (pro SŠ). Nejbližší školení se uskuteční 5. a 8. prosince 2025.

Podpisem Charty proti domácímu násilí se Krajský úřad Libereckého kraje zavázal také
k posílení podpory svých zaměstnanců. Během roku 2024 vznikla interní osvětová kampaň,
úřad se zapojil do sbírky organizované Vodafone, připravuje informační materiály pro
zaměstnance a témata prevence se nově objevují i ve školeních BOZP.

Kam se mohou lidé v Libereckém kraji obrátit:

Intervenční centrum Libereckého kraje

Telefon: 482 311 632, 776 776 501

E-mail: info.ic@cipslk.cz

Web: www.domovnenistrach.cz | www.cipslk.cz

„Služby jsou bezplatné, anonymní a dostupné všem bez ohledu na věk či pohlaví. Intervenční
centrum působí v Liberci, České Lípě, Jilemnici a Frýdlantu, nabízí krizovou pomoc a sociálně-právní
poradenství i terénní práci,“ uzavřela Provazníková.
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